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汲沢地域ケ

アプラザ 

（福）横浜博萌

会 
Ａ 

（地域活動・交流） 

・ ケアプラザから離れた地域については、ケアプラ

ザを知っていただき、地域から身近に感じていた

だけるようにするため、定例会に出向いてケアプ

ラザの紹介を行い、関係性の構築に向けて積極的

に努めています。 

・ 自主企画事業では地域の居場所づくりについて

ニーズを感じているとのことで、新たにケアプラ

ザの施設で多世代が交流できる場づくりとして

「ぐみカフェ」を試験的に実施されました。地域

の交流拠点として、今後どのような取り組みに広

がるか期待しています。 

・ 運営協議会で委員から出された意見やニーズに

誠実に対応し、改善を図っています。 

・ 豊富な図書を生かした活用を探り、出張図書コー

ナーを検討しており、既存の資源を見直し生かし

た企画立案を行っています。 

・ 地域の意見やニーズを見逃さず、地域の力を尊重

した支援を行っています。このことが、各地区ハ

ートプランの推進をはじめ地域福祉保健のネッ

トワークの構築等につながっています。 

（生活支援体制整備事業） 

・ 毎月開催している地域ケア会議検討会では、地域

状況について生活支援コーディネーターから各

職種への情報提供がされています。 

・ 昨年度に実施した住民へのアンケート調査結果

について精査し、地域の課題等を把握し、さらな

る活動の充実につなげています。 

・ 地区合同の情報交換会を実施し、地域の課題等に

ついて情報共有を行い、地域にとって必要な取組 

について検討を進めています。 

（地域包括支援センター） 

・ 地域包括支援センターのエリア内の関係団体・地

域活動の場に出向き、地域包括支援センターのチ

ラシ等を活用し、周知を行いました。 

・ 地域包括支援センター職員が不在時でも継続支

援が行えるように、必要な情報が得られるメモや

職員同士が情報共有できるような工夫を行って

います。 

・ 権利擁護、消費者保護の情報提供が行えるように

パンフレット等の整理を行って、地域の方が自由

に情報を得られるようにしています。 



・ 認知症キャラバン・メイトの協力を得て、地域で

認知症サポーター養成講座を開催しました。ま

た、戸塚区認知症キャラバンメイト連絡会主催の

市民向け講座の運営や広報活動を支援し、当日は

220 名の参加があり広く周知活動ができました。 

・ 元気づくりステーションはエリア内に５か所あ

り、参加者の健康意識も高く、自主活動が続いて

います。３月には、各グループの代表者への研修

を行うなど、自主活動が継続的に続けられるよう

支援を行っています。また、地域の食事会や老人

会などでクイズや笑いを取り入れるなど工夫を

した健康講座を実施しました。 

 


